
      
 
 
 
 

2. setkání partnerských škol – Česká republika (Hranice) – 8. – 13. 3. 2015 
 

Účastníci z řad žáků: 18 dětí – Magda Dvorská, Tereza Plaskurová, Barbora Ondroušková, 
Jan Hynčica, Alžběta Lukešová, Klára Gaďourková, Matouš Polášek, Klára Kandlerová, 
Hana Raptová, Eliška Klanicová, Jiří Sedlák, Lukáš Zeman, Michal Krčmář, Tomáš Krist, 
Gabriela Koukalová, Markéta Jiskrová, Klára Potíšková, Adéla Bradáčová (žáci tříd 5.A, 5.B, 
6.A a 6.B)  

Pedagogové: Mgr. Miroslava Pospíšilová (koordinátor projektu), Mgr. Michaela Kunovská, 
Mgr. Jana Strnadová, Mgr. Jitka Řezníčková, Mgr. Radomír Macháň, Mgr. Alice Lehká, 
Mgr. Miroslava Králová, Mgr. Marek Haša, Mgr. Veronika Celnarová, Mgr. Kateřina 
Jurčáková, Mgr. Milan Kralovič, Jana Dröhslerová 

 

Neděle - 8.3.2015 – v tento den přijeli zástupci všech zúčastněných zemí, všichni byli 
slavnostně uvítáni a ubytováni v hotelu Centrum, děti v hostitelských rodinách. 

 

Pondělí - 9.3.2015 – Všechny zúčastněné země byly přivítány v naší škole Struhlovsko.  
V dopoledních hodinách připravili vyučující společně s dětmi program – uvítací píseň – 
Chválím Tě země má, prezentovali jednotlivé země – formou rozhovoru a ukázkou fotografií 
z dané země, učitelé obdrželi složky a vizitky se jmény, žáci 3. ročníku zahráli pohádku 
Cinderella – moderní Popelka a zatancovali národní tanečky. Posledním bodem programu 
byla píseň ovocný salát, kdy se zapojili všichni žáci i hosté. Všechny hosty osobně přivítal 
pan ředitel a koordinátorka projektu M. Pospíšilová.  

Dopoledne navštívili hosté hodiny matematiky ve 3.A a ve 2.A a všechny děti si vyzkoušely 
společnou ukázkovou hodinu angličtiny.  

V 11:00 hodin nás očekával pan starosta města Hranice. Slavnostně všechny účastníky 
přivítal na městském úřadě a ukázal nám všem reprezentační prostory zámku, v němž městský 
úřad sídlí. 

V odpoledních hodinách jsme se vydali pěšky do Teplic nad Bečvou, abychom navštívili 
jeskyně, které slouží v letním období i jako výstavní síň.  

 

Úterý - 10.3.2015 – Děti přišly na 8:00 hodin do školy a navštívily se svými spolužáky 
běžnou výuku. Po příchodu učitelů došlo k jejich rozdělení na dvě skupiny a probíhala první 
pracovní dílna (workshop) a současně konference koordinátorů.  

Workshop byl inspirován životem a dílem M. C. Eschera, děti vytvářely dle své fantazie za 
použití geometrických vzorů a obrazců nádherná díla. Vznikly úžasné mozaiky 
z geometrických tvarů.  

Na schůzce koordinátorů bylo zhodnoceno setkání v Polsku, každá země představila své 
výstupy a pohovořila o nich.  



Po obědě jsme odjeli společně autobusem do ekologického centra Sluňákov, kde byl pro nás 
připraven program – komentovaná procházka galerií v přírodě a opékání těsta pro žáky.  Poté 
následovala návštěva historického centra Olomouce.  

 

Středa - 11.3.2015 – celodenní zájezd do Prahy – trasa prohlídky našeho hlavního města 
směřovala přes Václavské a Staroměstské náměstí na Karlův most s překrásnou podívanou na 
sluncem zalitý Pražský hrad a na Kampu.  

Tam jsme navštívili galerii Sovovy mlýny a výstavu tvorby Františka Kupky. Abychom stihli 
i rychlou prohlídku Pražského hradu, další krásná památná místa Prahy viděli naši hosté již 
z autobusu při cestě k jedné z hradních bran. Pak již následovala procházka po hradních 
nádvořích, návštěva Chrámu Sv. Víta a pohled na Prahu jako na dlani. 

 

Čtvrtek - 12.3.2015 – Předposlední den setkání byl věnován konferenci korodinátorů 
a druhému workshopu.  

Workshop byl zaměřen na tvorbu animace s využitím geometrických tvarů. Žáci společně 
s učiteli digitálně zpracovávali a vyráběli krátký film. Námět vycházel z úterního workshopu 
a návštěvy expozice Františka Kupky v Sovových mlýnech.  

Na konferenci proběhla prezentace školského systému v České republice, zhodnocení všech 
workshopů a diskuse nad dalším setkáním.  

Učitelé navštívili hodiny matematiky na prvním stupni a získali možnost dovědět se 
informace o výuce matematiky. Seznámili se i s možnostmi využití matematického programu 
pro geometrii a algebru GeoGebra.  

Po obědě naše zahraniční hosty čekalo seznámení s technikou sítotisku.  Kalhoty a sukně 
cestujících panenek a panáčků (symbolů našeho projektu) byly vyzdobeny právě touto 
technikou.  Kromě zdobení žáci našili na trička panenek a panáčků i logo projektu.  

Pak byly všem účastníkům slavnostně předány certifikáty a čekalo nás poslední společné  
odpoledne plné slavných matematiků. Všechny děti se převlékly do triček s podobiznami 
matematiků a postupně navštívily šest různých stanovišť, kde luštily zajímavé a zábavné 
úkoly spojené s matematikou a uměním. 

 

Pátek - 13.3.2015 – poslední den setkání všech hostů z evropských zemí a poslední workshop 
– Erasmus plus race. Děti závodily na čas a po celé škole plnily úkoly z matematiky a umění. 
Vítězné družstvo našich kamarádů z Polska, si odvezlo domů pohár plný sladkostí.   

Tímto dnem skončil týden v naší škole a my se už těšíme na další setkání, tentokrát ve 
Francii.  

 
Mgr. Michaela Kunovská 
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